
Следователи выясняют обстоятельства гибели супружеской пары в Балее

1 сентября 2013 года около 14 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домов Балее тел двух супругов с признаками насильственной смерти. По данному факту Нерчинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. Следователи в настоящее время работают на месте происшествия. Произведён осмотр частного дома, в котором проживали погибшие. На теле 22-летней женщины обнаружены многочисленные ножевые ранения, у 24-летнего мужчины – две проникающие ножевые раны груди. По предварительной версии, накануне мужчина поссорился с женой и убил ее, ударив несколько раз ножом. После этого покончил с собой, дважды ударив себя ножом в грудь. На месте происшествия обнаружена предсмертная записка, содержание которой не разглашается в интересах следствия. В руке погибшего мужчины был зажат нож, который, по версии следствия, является орудием преступления. Следователи опрашивают родственников погибших супругов. Тела погибших направлены для производства судебно-медицинской экспертизы. Полиции поручено опросить жильцов соседних домов, собрать характеристики на погибших. Процессуальное решение будет принято следствием после выяснения всех обстоятельств произошедшего.

01 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767773>